
Auswertung der Befragung der FapE-Mütter im Sommer 2019

52 Fragebögen wurden insgesamt abgegeben

80 Familien besuchten die familienpädagogischen Einrichtungen im Mai 2019

Bezogen auf diese Besucherinnenanzahl ergibt sich eine Beteiligung von 65%

1. Wie lange besuchen die befragten Mütter bereits die FapE?

Ca. 62 % besucht die 

FapE bis zu 2 Jahren,

ca. 38 % 2 Jahre und

länger.

2. Was sind die Gründe für den FapE-Besuch?

Sonstige Gründe:

Psychisch tut es mir gut.

Erste Erfahrung meines Kindes von außerfamiliärer Betreuung.

Hilfe bei Anträgen.
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3. Wie gerne kommen die Mütter?

Sowohl die Mütter

als auch die Kinder

4. Wie gerne kommen die Kinder? gehen

sehr gerne in die

FapE.

5. Wie gut wird die Entwicklung der Kinder gefördert?
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6. Wieviel Unterstützung erhalten die Mütter im Umgang mit ihren Kindern?

7. Alltagstransfer

Können Sie die Sachen, die Sie in der Einrichtung tun oder erfahren auch zu Hause gebrauchen?

Der Transfer in ihren

Alltag ist nach Ein-

schätzung der FapE-

Mütter extrem hoch.

8. Wirkung für die Familie

Haben Sie das Gefühl, dass Ihr Besuch bei uns Ihrer Familie gut tut?

Nach Einschätzung

der FapE-Mütter wirkt

sich der FapE-Besuch

ganz überwiegend positiv

auf ihre Familien aus.
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9. Haben Sie das Gefühl, dass Ihr Besuch bei uns….

Sonstiges:

10. Haben die Mütter in der FapE neue Kontakte bekommen oder Freundschaften geschlossen?

Diese Auswertung wurde gemacht über alle ausgefüllten Fragebögen (dunkelblau) und für die Mütter, die

das Knüpfen von Kontakten als Grund für den Besuch der FapE angaben (hellblau).

Nachstehend der Vergleich auch noch einmal mit Prozenten:

in Bezug auf alle Fragebögen (dunkelblau)

in Bezug auf die Fragebögen, in denen als Grund für den FapE-Besuch das Küpfen von Konakten

angegeben war (hellblau)

Mich stärkt in meiner Mama-Rolle.

Mir hilft, wenn ich psychisch am Ende bin!
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11. Finden die Mütter für ihre Sorgen ein offenes Ohr bei den FapE-Mitarbeiterinnen?

12. Bekommen die Mütter in der FapE dann auch Unterstützung

13. In welchen Bereichen nehmen die FapE-Mütter etwas Wichtiges mit?

Sonstiges:

Kontakt zu Müttern

Kontakt zu anderen Müttern

Prinzipielles Denken erweitert den Blick über Familie und Kinder wg. Austausch miteinander.
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14. Wünsche, Kommentare und...

Einmal pro Woche FapE-Nachmittag, wenn Kind im Kindergarten ist.

Macht so weiter wie bisher!

Schön, dass es euch gibt :-)

Nichts. Weiter so… Alles Bestens. Vielen Dank für alles.

Danke. Macht weiter wie immer.

Im Sommer vielleicht flexibler was draußen unternehmen bei heißen Tagen.

Mehr Ausflüge zu Spielplätzen. Jeden Tag was Neues für die Kids.

Bisher läuft alles super :-) und danke, dass Sie so sehr immer dabei sind und uns in allen Situationen unterstützen.

Alles ist perfekt, jedes mal sind neue Ideen da. Helfen bei allem. Bin mit der gesamten Einrichtung sehr zufrieden.
Bleibt wie ihr seid. Danke für Alles. J Y

Es ist alles super. J

Alles Gute.

Ich wünsche euch viel Erfolg und Gesundheit.

Alles super.

Super wäre es, wenn die Einrichtung auch freitags geöffnet wäre!

Öffnung des Treffs gerne auch freitags!

Alles super!

Alles super. Die Einrichtung sollte auch freitags geöffnet haben.

Weil ich kein deutsch spreche, wünsche ich mir an den Aktionstagen hin und wieder eine Übersetzung.

Macht unbedingt weiter, ich weiß, wie viel es den Mamas bedeutet, diese Möglichkeit zu haben.

Mehr Ausflüge.

Danke für die Hilfe und Unterstützung! Ich finde die Angebote für Mütter wie z.B. Trommelkurs sehr toll.

Vielen Dank J für die Unterstüztung.

Nein! J

Es waren wieder 2 ½ tolle Jahre bei euch und bin sehr traurig, dass es ab September vorbei ist. Danke für eure tolle 

Unterstützung. Macht weiter so.

Vielen Dank für diesen schönen Ort, ein immer offenes Ohr, liebe, tolle Angebote und die schönen Vormittage hier!

Ein tolles und ausgesprochen wichtiges Angebot. Äußerst hilfreich bei meiner postpartalen Depression. Ohne diese Einrichtung 

würde es mir sehr viel schlechter gehen! Danke für das Angebot
Die gehen so liebevoll mit unseren Kindern um, haben so viel Geduld mit uns allen. So etwas muss belohnt werden mit einem 

schönen Wellnessurlaub.

Ja, ein großes Lob an die Erzieher. Die haben ein Herz wie Mama. Mein Kind kann kein deutsch, trotzdem haben sie immer mein 

Kind durch ihre Herzensaugen immer verstanden. Die müssten belohnt werden, vielleicht als Dankeschön ein kleiner Ausflug…


